



BURDUR'DA TARIMA DEV DESTEK! 20 MİLYON TL'LİK PROJE HAYATA GEÇTİ



Burdur'da tarımın geleceğine yön verecek güçlü bir adım daha atıldı. Vali Tülay Baydar Bilgihan öncülüğünde hayata geçirilen Bitkisel Üretim Geliştirme Projesi kapsamında, 20 milyon TL'lik dev destekle üreticilere tohum ve fidan dağıtımı gerçekleştirildi.

Toplam 1.347 çiftiyi kapsayan ve 7 ayrı projeye hayata geçirilen program, yalnızca bugünün üretimini artırmayı değil, yarının tarımını da daha güçlü temeller üzerine kurmayı hedefliyor. Kırsalda gelir düzeyini yükseltmeyi, ürün çeşitliliğini artırmayı ve modern tarım tekniklerini yaygınlaştırmayı amaçlayan destekler; zeytinden domatese, yem bitkilerinden alternatif ürünlere kadar geniş bir üretim yelpazesine dokunuyor.

Aynı zamanda su kaynaklarının korunması ve Burdur Gölü havzasında

sürdürülebilir üretimin sağlanması hedefiyle şekillenen projeler, kuraklığa dayanıklı ürünlerin yaygınlaştırılmasına da öncelik veriyor. İl Özel İdaresi'nin artan bütçesiyle güç kazanan bu destekler, üreticinin yükünü hafifletirken, Burdur'un tarımsal potansiyelini daha görünür hale getiriyor. Atılan bu adım, sadece ekonomik kalkınmayı değil, aynı zamanda toprağa bağlı yaşamın devamlılığını ve gelecek nesillere daha güçlü bir üretim mirası bırakma kararlılığını da ortaya koyuyor. 5'TE

BURDUR'DA AVM SÜRECİ HIZ KAZANDI



BUTSO ve Burdur AVM A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Keyik, tüm süreci anlattı:

**"BURDUR'DAN BİR ŞEY OLMAZ DEĞİL,
BURDUR DA ÇOK ŞEY OLUR..
İŞTE; KANITI, AVM ARSA SATIŞ İHALESİ"**

Burdur'un yıllardır gündeminde yer alan AVM projesinde süreç netleşti.

BUTSO Başkanı Yusuf Keyik, belediyenin çağrısıyla başlayan yatırımın, yapılan fizibilite çalışmaları ve iş insanlarının ortaklığıyla somutlaştığını açıkladı.

Yaklaşık 40 milyon dolarlık büyüklüğe sahip proje, 20 bin metrekare kiralanabilir alanıyla kentin en önemli yatırımlarından biri olmaya hazırlanıyor.

Sadece bir AVM değil; otel, rezidans ve sosyal yaşam alanlarını da kapsayan proje için belediyeye ait

arsa 501 milyon 500 bin TL bedelle satın alındı. Önümüzdeki süreçte tapu işlemlerinin tamamlanması ve yaklaşık bir yıl içinde inşaatın başlaması planlanırken, proje Burdur'un ekonomik ve sosyal yapısına yeni bir ivme kazandırmayı hedefliyor. 6'DA

FİDANLAR, GELECEK İÇİN TOPRAKLA BULUŞTU



Burdur'da doğaya nefes olan anlamlı bir buluşma yaşandı. Orman Haftası kapsamında İlyas köyünde düzenlenen fidan dikim programı, sadece toprağa kök salan yüzlerce fidanla değil; aynı zamanda geleceğe bırakılan umutla da dikkat çekti.

Geçtiğimiz Cuma günü "Türkiye'nin Gücü Orman" temasıyla gerçekleştirilen etkinlikte, protokol üyelerinden öğrencilere kadar toplumun her kesimi aynı amaç etrafında birleşti: Daha yeşil, daha yaşanabilir bir gelecek.

Yüzlerce zeytin ve fıstık çamı fidanı toprakla buluşurken, Burdur bir kez daha "geleceğe nefes" olma yolunda kararlı adımlar attı. 5'TE

BURDUR'DA 'TÜRKİYE'NİN GÜCÜ ORMAN ETKİNLİĞİ

Bucak Kaymakamlığı Duyurdu!

**Kira Yok, Satış Yok!
Tam 14 Daire
Sahiplerini
Bekliyor!** 2'DE

**Altınyayla'da
Promosyon Rekoru:
56 Bin TL!** 4'DE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



KÜTÜPHANELER HAFTASI KUTLU EN ÇOK OKUYUP... ANLADIĞIMIZ KİTAP >KUR'AN-I KERİM< OLSUN!

Hemen herkesin bildiği ve dünya genelinde olduğu gibi, ülkemizde de günler haftaları, haftalar ayları, aylar da yılları kovalıyor. Dolayısıyla da günü, haftası, ayı ve yılı kutlanmadık bir kişi, grup, kesim, kurum, kuruluş, hattâ nesne dahî kalmıyor ve sadece ilgilenenlerin ya da ilgililerin bildikleri veya bilecekleri gibi; Ülkemizdeki diğer kutlamalar ayrı, 27 Mart-2 Nisan tarihleri arası da "Kitap Günü ve Kütüphaneler Haftası" olarak kutlanıyor... O nedenle ben, daha yazımın başında 'Kitap Günü' de, 'Kütüphaneler Haftası' da kutlu olsun, ancak ilk ven son okuduğumuz veya okuyacağımız, artı anlayacağımız ve hayatımıza uygulayacağımız kitap Kur'an-ı Kerim olsun! diyorum.

Ve hemen her şeyin bir gününü, haftasını, ayını ve yılını göstermelik, sembolik veya formalite icabı bile olsa ihdas eden, dolayısıyla da benim gibi köşe yazarlarını gündemsiz bırakmayan kişilere veya kesimlere teşekkür etmek istiyorum ve şimdi de 'Kitap Günü' ve 'Kütüphaneler Haftası' hakkındaki görüş ve düşüncelerimi siz sevgili okurlarımla paylaşmak istiyorum:

KİTAP OKUMADIĞIMIZ İÇİN, KÜTÜPHANELERE GİTMİYOR, SOSYAL MEDYA İLE OYALANIYORUZ

Televizyon ve internet gibi aygıtlar icat olmadan veya kullanımı yaygınlaşmadan önce insanlar ve bilhassa öğrenciler kütüphaneler de kitap, gazete ve dergi okumak için sıraya girdikleri gibi, beğendikleri ya da okullarıyla veya dersleriyle ilgi kitapları ödünç alarak-kiralarak ve belli bir süreliğine evlerine götürerek okur ve kitaplara en küçük zarar vermeden iade ederlerdi... Şimdi ise ister yararlı olsun ister zararlı, kitaplar, gazete ve dergiler insanların kibrit ceplerine girecek kadar küçüldüler... Yani günümüz de akıllı bir telefonu ve internet bağlantısı olan herkes dünyanın öbür ucunda yayınlanan bir kitaba, gazeteye ve dergiye ulaşım okuyabiliyor, yayınlanan yazılı ve görsel haberlere ulaşabiliyor...

KİTAP YAZARLARININ NESLİ TÜKENİYOR GAZETE VE DERGİLER İSE OKUNMUYOR

Kitap okuyucularının sayıları azaldıkça yazarların sayıları da her geçen gün azalıyor... Yani kitap yazarlarının nesilleri tükenmek, dolayısıyla da kütüphanelerin ve kitapçıların sayıları her geçen gün azalmakta olduğu gibi, dergi ve gazetelerin ve bilhassa yerel gazetelerin, basın yayın organlarının birçoğu da yayınlarını sürdürülebilmek için var güçleriyle çalışıyor, büyük fedakârlıklar yapıyorlar... Ki, İlahiyatçı, eğitimci, emekli öğretmen ve yazar Ağabeyim İsmet Akbaş'ın diğer çalışmaları ayrı; özene bezene, büyük bir emek harcayarak yazdığı ve masrafına katlanarak bastırıldığı "Ateşin Çocukları" adlı kitabı okunacak, istifade edilecek kitaplardan biri olmasına rağmen, gerekli ilgi ve alâkayı görmedi; dolayısıyla da yazdığı diğer kitaplarını basımını engelledi maalesef.

GÜNÜMÜZ İNSANI "OTURDUĞU YERDEN" HERŞEYE BİR TIKLA ULAŞIP OKUYABİLİYOR

Diyeceğim o ki, günümüz insanı kolaylığa ve bedavacılığa öyle alıştı, öyle alıştı ki, evindeki yerindeki bir televizyon ve cebindeki telefon, hattâ kolundaki küçücük bir saat ve televizyon ya da video kumandası vasıtasıyla yerinden dahî kımıldamadan dünyada olup biten ve doğru ya da yanlış, zararlı veya faydalı olan her şeyi görebiliyor, okuyabiliyor, öğrenebiliyor... Ayrıca elindeki telefonlara vasıtasıyla günümüz de herkes her şeyin fotoğrafını ya da videosunu çekip, eğri veya doğru haberini yapabiliyor... Ki, bizim Kutsal Kitabımız Kur'an-ı Kerim'in ilk emri 'İKRA-OKU', Yaratan

Rabbinin adıyla okudur! Ancak yukarıda da ifade etmeye çalıştığım gibi insanlar okumaktan çok izlemeyi, dinlemekten çok konuşmayı, düşünüp tefekkür etmekten çok gülüp oynamayı, eğlenmeyi, çalıp söylemeyi seviyorlar... O nedenle ben başta kutsal kitabımız Kur'an-ı Kerim olmak üzere tüm kütüphanelerimize, kütüphanecilerimize, kitaplarımıza, gazetelerimize ve gazetecilerimize bol okuyucular, okuduğunu anlayabilen ve hakkı hakikati yaşayabilen kişiler olmalarını diliyor, herkese saygılar sunuyorum.

İKRA' BİSMİ RABBİKE'L-LEZİ HALÂK... (OKU, ALLAH'IN (c.c) ADIYLA OKU!)

Alâk Sûresi, 1/5

O, İNSANI "ALAK" TAN (AŞILANMIŞ YUMURTADAN/ZİGORTTAN-EMBRİYODAN) YARATTI! Alâk Sûresi, Âyet 2
HER ZAMAN KUR'AN OKUYAN KİMSEYE; OKU VE YÜKSEL, DÜNYADA TERTİL İLE OKUDUĞUN GİBİ, BURADA DA TERTİL İLE OKU. ŞÜPHESİZ SENİN MERTEBEN OKUDUĞUN SON ÂYETE KADARDIR' DENİLECEKTİR(!)

Hz. Muhammed (sav)

BANA BİR HARF ÖĞRETİNİN KIRK YIL KÖLESİ OLURUM(!) Hz. Ali (r.a)

KÜTÜPHÂNE ZAMANA AÇILAN BİR KAPIDIR...

Carlos Maria Domirguez

HİÇBİR GEMİ, BİZİ BİR KİTAP KADAR UZAKLARA GÖTÜREMEZ... Anonim

OKUMAK, BİRÇOK AKILDAN AKIL ALMAKTIR! HAYATINIZIN KALİTESİNİ İKİ ŞEY BELİRLER; OKUDUĞUNUZ KİTAPLAR VE GÖRÜŞTÜĞÜNÜZ

ARKADAŞLAR! Anonim

BİR KİTABIN KADERİ, OKUYANIN ZEKASINA BAĞLIDIR... Latin Atasözü

KİTAPLAR, DÜNYA HAYATININ SESİZ ARKADAŞLARIDIR!

Anonim

KİRA YOK, SATIŞ YOK!
TAM 14 DAİRE SAHIPLERİNİ BEKLİYOR!
KAYMAKAMLIK DUYURDU: İŞTE DETAYLAR!

Bucak Kaymakamlığı, Çamlıca Mahallesi'ndeki 14 adet 1+1 konutu ihtiyaç sahiplerine ücretsiz tahsis edecek. Kira ödemedi oturma şansı için son gün 24 Nisan!

Bucak Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (SYDV) Başkanlığı, mülkiyeti kendisine ait olan ve TOKİ iş birliğiyle yapılan 14 adet konutu ihtiyaç sahibi vatandaşlara tahsis edeceğini duyurdu. Üstelik bu konutlarda oturanlardan kira bedeli alınmayacak.

Çamlıca Mahallesi'nde Modern Yaşam: 1+1 Daireler Hazır

2013 yılında inşa edilen ve Çamlıca Mahallesi'nde yer alan Sosyal Konut Projesi kapsamında boş bulunan 14 daire için süreç resmen başladı. Bu proje kapsamında konutlar satılmayacak, sadece ihtiyaç sahiplerinin kullanımı için "tahsis" edilecek. En önemli şart ise tahsis edilen bu konutlarda bizzat ikamet etmek.

Kimler Başvurabilir? İşte Aranan Şartlar

Haberimizdeki detaylara dikkat! Bucak'ta en az 1 yıldır ikamet etme şartının arandığı başvurularda, adayların 3294 sayılı kanun kapsamında muhtaçlık durumunun bulunması gerekiyor. Genel başvuru şartları ise şöyle sıralanıyor:

Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmak.

21 yaşını doldurmuş olmak (Eşi vefat etmiş, çocuklu dul kadınlarda yaş sınırı yok).

Kendisi, eşi veya çocukları üzerine kayıtlı herhangi bir gayrimenkul bulunmamak.

Daha önce TOKİ'den ev almamış veya konut kredisi kullanmamış olmak.

Vakıf aracılığıyla daha önce ev yapımı veya onarım yardımı almamış olmak.

Özel Gruplara Öncelik Tanınmıyor

Vakıf, sadece genel şartları değil, bazı özel durumları da kriter olarak belirledi. 60 yaş üzerindeki yalnız yaşayanlar, engelli raporu olanlar, ağır kronik hastalığı bulunanlar ve eşi vefat etmiş/boşanmış kadınlar öncelikli grupta yer alıyor. Ayrıca, 6 veya daha fazla nüfuslu kalabalık aileler de bu kontenjandan yararlanabilecek.

Başvurular Şahsen Yapılacak: Son Gün 24 Nisan!

Eğer siz de veya çevrenizdeki bir ihtiyaç sahibi bu şartları taşıyorsa elinizi çabuk tutun. Başvurular 24 Mart 2026 tarihinde başladı ve 24 Nisan 2026 mesai bitimine kadar devam edecek. Adayların Bucak Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığına şahsen gitmesi gerekiyor.

Başvuru Çok Olursa Kura Çekilecek

Şartları taşıyan vatandaşların sayısı, tahsis edilecek 14 konuttan

fazla olursa adaletli bir dağıtım için noter huzurunda kura çekimi yapılacaktır. Kura sonucunda asil ve yedek listeler belirlenerek hak sahipleri evlerine kavuşacak.

İŞTE BAŞVURU ŞARTLARI

1. T.C. vatandaşı olmak,
2. 3294 sayılı Kanunun ikinci maddesi kapsamında muhtaç olması,
3. 21 yaş ve üzerinde olmak (eşi vefat etmiş çocuklu dul kadınlarda yaş şartı aranmaz),
4. Bucak ilçesinde en az 1 (bir) yıldır ikamet ediyor olmak,
5. Başvuru sahibinin, eşinin ve velayeti altındaki çocuklarının üzerine kayıtlı herhangi bir konut bulunmaması,
6. Aynı hane halkı adına yalnızca bir başvuru yapılması,
7. Aynı hanede bulunan kişilerden Toplu Konut İdaresi Başkanlığı tarafından daha önce konut satın almamış ve konut kredisi kullanmamış olmak,
8. Vakfımızdan daha önce ev onarım yardımı veya ev yapım yardımı almamış olmak,
9. Yukarıda belirtilen şartlara haiz olmakla birlikte aşağıda belirtilen özel şartlardan en az birini taşımak:
 - 9.1. 60 yaş ve üzerinde olmak ve hanesinde 19-45 yaş aralığında birden fazla birey bulunmaması
 - 9.2. 0-18 yaş aralığında en az bir çocuğa sahip tek ebeveyn olmak veya hanesinde aynı nitelikleri haiz kişi

veya kişilerin bulunması

9.3. En az %40 düzeyinde engelli olduğunu sağlık kurulu raporu ile belgelemek; ağır engelli/tam bağımlı düzeyde engelli olduğunu sağlık kurulu raporu ile belgelemek veya hanesinde aynı nitelikleri haiz kişi ya da kişilerin bulunması

9.4. Ağır kronik hastalığı nedeniyle aktif çalışma hayatında yer alamamak veya hanesinde aynı nitelikleri haiz kişi ya da kişilerin bulunması

9.5. Anne ve/veya babasını kaybetmiş ve evlenmemiş kadın olmak veya anne ve/veya babasını kaybetmiş 25 yaş altı evlenmemiş erkek olmak

9.6. Eşi vefat etmiş, boşanmış veya kendi iradesi dışında gelişen zorunlu nedenlerle yalnız veya yakınlarının yanında yaşayan kadın olmak ya da hanesinde aynı nitelikleri haiz kişi veya kişilerin bulunması

9.7. Hane halkı büyüklüğünün 6 (altı) veya daha

fazla olması ve hanede 18 yaş altında birden fazla çocuk bulunması

9.8. 80 yaşın üzerinde olmamak

10. Yukarıda belirtilen özel şartları (9. maddede yer alan kriterleri) taşıyan yeterli sayıda başvuru bulunmaması halinde, söz konusu konutlar 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Teşvik Kanunu kapsamında acil barınma ihtiyacı ve genel şartları taşıyan hanelerden olması,

11. Başvuru sahiplerinin beyan ettikleri bilgi ve belgelerin gerçeğe aykırı olduğunun tespit edilmesi halinde başvuruları geçersiz sayılacak olup, tahsis yapılmış olsa dahi iptal edilecektir.

12. Başvuru sayısının tahsis edilecek konut sayısından fazla olması halinde, yukarıda belirtilen şartları sağlayan başvuru sahipleri arasından noter huzurunda kura çekilişi yapılacak olup, kura sonucunda asil ve yedek listeler belirlenecektir.

■ YENİ GÜN MEDYA

19 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

30 Mart 2026 Pazartesi - Sayı: 21775

Kurucular:

Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

BURDUR'DA TARIMA DEV DESTEK!

20 MİLYON TL'LİK PROJE HAYATA GEÇTİ



Burdur'da tarımsal üretimi güçlendirmek amacıyla hazırlanan Bitkisel Üretim Geliştirme Projesi Programı, geniş katılım-la gerçekleştirildi. Programda, toplam 20 milyon TL'lik destek kapsamında üreticilere tohum ve fidan dağıtımı yapıldı.

dağıtımı gerçekleştirilirken, tarımsal üretimin çeşitlendirilmesi ve verimliliğin artırılması hedeflendi.

MODERN TARIM VURGUSU

Vali Bilgihan, modern üretim yöntemlerinin yaygınlaştırılmasının önemine değinerek, tarımda verimliliği artıracak projelerin artarak devam edeceğini belirtti.

İl Özel İdaresi'nin üreticiye yönelik desteklerinin süreceğini ifade eden Bilgihan, toprağı bereketle buluşturan her çalışmanın kararlılıkla destekleneceğini vurguladı.

Vali Bilgihan konuşmasında şunları söyledi;

BEREKETLİ BİR DÖNEMİN BAŞLANGICI

"Bu güzel sabahta hepimiz çok güzel, hayırlı bir iş için bir aradayız. Hakikaten hem baharın güzelliğini hissediyoruz. Çok şükür bu sene çok güzel bir yağış da aldık. Göllerimizde, göletlerimizde doluluk oranları da çok iyi durumda.

İnşallah bereketli bir dönem için bizler de İl Özel İdaresi olarak her zaman olduğu gibi çiftçimizin, vatandaşımızın yanındayız diyoruz. Bugün de inşallah bu hayırlı işle birlikte fidanlarımızı ve tohumlarımızı toprakla buluşturmış olacağız."

KIRSAL KALKINMADA İL ÖZEL İDARESİNİN ROLÜ

"Malumunuz, İl Özel İdarelerimiz kırsal kalkınmanın son derece önemli bir enstrümanıdır. Kırsal kalkınma süreçlerinde köy altyapıları kadar şehirlerimizde üst yapı tesisleri kadar, aynı zamanda ekonomik kalkınmaya, gelişmişliğe ve tarımsal kapasitenin artırılmasına da önemli destekler sunabiliyoruz.

Geçtiğimiz günlerde yine bu bahçede sizlerle buluştuk ve İl Özel İdaresi envanterine katılan araçlarımıza hayırlı olsun dedik. Kurumsal kapasitemizi artırıyoruz ve bu anlamda güzel çalışmalar yapıyoruz."

ÇİFTÇİYE DESTEK VE HİBE PROGRAMLARI

"Bugün itibarıyla yaptığımız çalışmada köylerimizde çiftçimizin yanındayız. Ürün çeşitliliğini artırmaya yönelik önemli destekler sunuyoruz. İl Özel İdaresi kaynaklarımızla sunduğumuz desteklerde çiftçilerimizin küçük de olsa katkısını önemsiyoruz. Çünkü ortak çalışmaların daha verimli olduğunu tecrübe ediyoruz.

Bu kapsamda %75 hibeli, bazı çalışmalarda ise %50 hibeli destekler sağlıyoruz."

BURDUR GÖLÜ EYLEM PLANI VE SU YÖNETİMİ

"Geçtiğimiz aylarda Burdur Gölü Eylem Planı Sayın Bakanımızın teşrifleriyle kamuoyuyla paylaşıldı. Bu plan sadece Burdur Gölü için değil, birçok göl için yapılan çalışmaların başlangıcı oldu.

Bu eylem planlarının temel amacı; tarımsal üretimin doğru ve rasyonel planlanması, su kaynaklarının etkin kullanılması ve tasarruf bilincinin artırılmasıdır."

TARIMA AYRILAN BÜTÇE 20 MİLYON TL'YE ÇIKTI

"Biz de İl Özel İdaresi olarak bu sürecin içinde aktif rol alıyoruz. Geçtiğimiz yıllarda yaklaşık 2,5 milyon lira olan tarım ve tarımsal kalkınma bütçemizi bu yıl 20 milyon liraya çıkardık. Bu yeter mi? Elbette yetmez. Ancak bu önemli bir başlangıçtır.

Amacımız, özellikle Burdur Gölü havzasında daha az su tüketen, kuraklığa dayanıklı ve verimli ürünlere yönelimi artırmaktır."

ÜRETİCİYE YÖNELİK PROJELER VE DESTEKLER

"Söğüt'te sera üreticilerimizi destekledik. Biyolojik ve biyoteknik mücadele ile domates üretiminde verimi artırmayı hedefledik. Bu destekleri 2 milyon liradan 6,5 milyon liraya çıkardık.

Zeytin üretiminin yaygınlaştırılması kapsamında 2 milyon liralık bütçeyle 140 çiftçiye destek vererek 570 dekar alanda yeni bahçeler kurulmasını sağlayacağız. Kızılkaya bölgesinde çörek otu üretimini destekledik. 67 çiftçiye ulaşarak 375 dekar alanda üretimi artırdık.

Domates üretiminde yaklaşık 300 üreticimizi 1400 dekar alanda destekleyeceğiz."

YEREL ÜRÜNLER VE ALTERNATİF TARIM

"Yöresel ürünlerimizin korunması kapsamında Kocaeliler bölgesinde yaklaşık 3.000 fidan dağıtımı planladık.

Yusufoğlu'da kaybolmaya yüz tutan havuç üretimini yeniden canlandırmak için 2 milyon 400 bin liralık bütçe ile çalışmalar başlattık.

Ayrıca sorgum sudan otu ve yem



şalgamı gibi daha az su tüketen yem bitkilerini de destekliyoruz."

HEDEF: DAHA FAZLA ÜRETİM, DAHA FAZLA REFAH

"Elbette bu çalışmalar yeterli değil. Daha fazlasını yapmak zorundayız. Ancak bu bir başlangıçtır. Hedefimiz bu destekleri daha da artırmaktır.

Çiftçimizin yüzü güldükçe, üretim arttıkça, ürün kalitesi yükseldikçe ülkemizin refahı da artacaktır."

TEŞEKKÜR VE ORTAK ÇALIŞMA VURGUSU

"Bu çalışmalarda emeği geçen İl Genel Meclisimize, İl Özel İdaresi personelimize, İl Tarım Müdürlüğü çalışanlarımıza, muhtarlarımıza ve tüm paydaşlara teşekkür ediyorum.

Muhtarlarımız bizim yol arkadaşımızdır. Sahada birlikte olmaya devam edeceğiz."

BURDUR'UN TARIMSAL POTANSİYELİ

"Burdur; gölleriyle, gülleriyle, lavantayla gerçekten müstesna bir şehir. Bu yıl lavanta, tuz çalısı ve Alman papatyası gibi alternatif ürünleri de desteklemeye başladık. İnşallah verimli, bereketli bir dönem diliyorum. Allah'a emanet olun. Sağ olun, var olun."

■ YENİ GÜN MEDYA



GENİŞ KATILIMLI PROGRAM

Programa; Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, Tarım ve Orman Bakanlığı Gıda ve Kontrol Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Yunus Bayram, il protokolü, siyasi parti temsilcileri, muhtarlar, üreticiler ve çiftçiler katıldı.

Burdur İl Özel İdaresi ile İl Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen program, üreticilerden yoğun ilgi gördü.

"TARIM, BURDUR EKONOMİSİNİN TEMEL TAŞI"

Programda konuşan Vali Tülay Baydar Bilgihan, tarımın Burdur ekonomisindeki önemine dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı:

"Tarım sektörü ilimiz ekonomisinin temel taşıdır. Üretimin artırılması, kırsalda gelir düzeyinin yükseltilmesi ve çiftçilerimizin daha güçlü şekilde desteklenmesi, kalkınma hedeflerimiz açısından büyük önem taşımaktadır."

1.347 ÜRETİCİYE DESTEK

Projeler kapsamında; 7 ayrı proje hayata geçirildi 1.347 üreticiye destek sağlandı

Toplamda 20 milyon TL'lik kaynak kullanıldı

Programda üreticilere tohum ve fidan

BANKALAR YARIŞTI, KAZANAN ALTINYAYLA BELEDİYESİ OLDU! İŞTE PERSONELİN ALACAĞI RAKAM



Altınyayla Belediye Başkanı Selen Kınalı, personelin yüzünü güldüren rekor promosyon anlaşmasını duyurdu. Ziraat Bankası ile imzalanan protokol ile tam 56 bin TL ödenecek!

Altınyayla Belediyesi'nde çalışan personelin merakla beklediği banka promosyon ihalesinde düğüm çözüldü. Belediye Başkanı Selen Kınalı'nın bizzat yürüttüğü görüşmeler neticesinde, çalışanların bütçesine dev bir katkı sağlandı. Bankalar arasında kıran kırana geçen ihalenin galibi Ziraat Bankası olurken, imzalanan rakam ilçede büyük sevinç yarattı.

"Çalışma Arkadaşlarımızı Her Zaman Düşünüyoruz"

Belediye personelinin refahını ön planda tuttuklarını belirten Altınyayla Belediye Başkanı Selen Kınalı, anlaşmanın ardından yaptığı açıklamada samimi mesajlar verdi. Başkan Kınalı, "Çalışma arkadaşlarımızı her zaman düşünüyoruz. Belediye personelimize

bir katkı da banka promosyon anlaşmamızdan geldi. Personelimizin hakkını korumak için bankalarla titiz bir süreç yürüttük" dedi.

Ziraat Bankası ile 3 Yıllık İmzalar Atıldı

Yapılan açık artırma ve ihale süreci sonucunda en yüksek teklifi T.C. Ziraat Bankası verdi. Belediye ile banka arasında varılan mutabakata göre, belediye personelinin tamamını kapsayan 3 yıllık bir protokol imzalandı. Bu anlaşma çerçevesinde her bir çalışanın hesabına tek seferde 56 bin TL tutarında promosyon ödemesi yatırılacak.

"Güle Güle Harcasınlar"

Ekonomik olarak zorlu bir dönemden geçilirken bu rakamın can suyu olacağını ifade eden Başkan Selen Kınalı, "Ziraat Bankası ile yapmış olduğumuz anlaşma neticesinde personelimizin tamamına üç yıllığına 56 bin liralık katkı sağlandı. Tüm mesai arkadaşlarımıza hayırlı uğurlu olsun, güle güle harcasınlar" ifadelerini kullandı.

■ YENİ GÜN MEDYA

DMD'Lİ SÜLEYMAN'IN ZİYARETİ YÜREKLERİ DAĞLADI!



BAŞKAN GÜN'DEN DUYGUSAL ÇAĞRI:

"BU KÜÇÜK YÜREĞİN MÜCADELESİ HEPİMİZİN MESELESİ"

Milliyetçi Hareket Partisi Burdur İl Başkanı Mustafa Gün, DMD hastası Süleyman'ın gerçekleştirdiği ziyaret sonrası duygusal bir açıklamada bulundu.

MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün, Süleyman'ın ziyaretinin kendilerini derinden etkilediğini belirterek, "DMD hastası evladımız Süleyman'ın bizleri ziyareti, yüreğimizde derin bir iz bırakmıştır" ifadelerini kullandı.

"Bu mücadele hepimizin"

Küçük yaşına rağmen büyük bir mücadele veren Süleyman'ın herkese örnek olduğunu vurgulayan Gün, "Bu küçük yüreğin verdiği büyük mücadele, hepimize sabrın, inancın ve umudun ne demek olduğunu göstermektedir. Bir çocuğun hayata tutunma mücadelesi sadece ailesinin değil, hepimizin meselesidir" dedi.

Süleyman'ın yanında olmanın bir

görev değil, vicdani sorumluluk olduğunu ifade eden Gün, destek çağrısında bulundu.

Bahçeli vurgusu

Açıklamasında Devlet Bahçeli'nin ortaya koyduğu anlayışa da değinen Gün, "MHP teşkilatları olarak, Genel Başkanımız Devlet Bahçeli Beyefendi'nin çizdiği merhamet ve milli dayanışma anlayışıyla, Süleyman evladımızın ve onun gibi mücadele veren tüm çocuklarımızın her zaman yanında olacağız" dedi.

Topluma çağrı

Başkan Mustafa Gün, tüm vatandaşlara çağrıda bulunarak, "Aziz milletimizi bu anlamlı mücadelede el ele vermeye davet ediyor, Süleyman evladımıza acil şifalar diliyoruz. Unutulmamalıdır ki; bir çocuğun gülüşü, bir milletin geleceğidir" ifadelerini kullandı.

■ YENİ GÜN MEDYA



İspanya Biletini Kaptı:

Milli Forma Ona Emanet!

Gerçekleştirilen zorlu seçimlerde sergilediği üstün performansla izleyenleri kendine hayran bırakan Mutlu Bulut, bu birincilikle birlikte ay-yıldızlı formayı giymeye hak kazandı. Şampiyon sporcumuz, Mayıs ayında İspanya'da düzenlenecek olan Avrupa Şampiyonası'nda ülkemizi ve Burdur'umuzu milli sporcu sıfatıyla temsil edecek.

"Bu Gurur Tüm Burdur'un"

Burdur Belediyesi bünyesinde görev yapan mesai arkadaşları ve belediye yönetimi, şampiyon personellerini büyük bir coşkuyla karşıladı. Mesaisinde alevlerle mücadele eden, boş vakitlerinde ise disiplinli bir şekilde antrenmanlarını sürdüren Bulut'un bu azmi, genç sporculara da örnek oldu. Belediye kanadından yapılan açıklamada; "Personelimiz Mutlu Bulut'un başarısıyla gurur duyuyoruz. Kendisini tebrik ediyor, İspanya'da İstiklal Marşımızı dinleteceğine yürekten inanıyoruz" ifadelerine yer verildi. ■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Belediyesi'nin fedakar personeli, şehrin sevilen ismi Mutlu Bulut, başarılarına bir yenisini daha ekleyerek adını Türk spor tarihine altın harflerle yazdırdı.

2026 Avrupa ve Balkan Şampiyonası seçmelerine katılan Bulut, rakiplerini tek tek dize getirerek Türkiye Şampiyonu olmayı başardı. İtfaiye üniformasıyla hayat kurtaran Mutlu, bu kez sporcu kimliğiyle tüm Türkiye'ye "merhaba" dedi.



Burdur'da meydana gelen trafik kazasında bir TIR'ın devrilmesi sonucu sürücü yaralandı. Kazanın ardından sürücünün alkollü olduğu ortaya çıktı.

Kaza, geçtiğimiz Cuma günü Burdur-Karamanlı karayolu Çendik mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, H.D. idaresindeki 01 DB 434 plakalı TIR, henüz bilinmeyen bir nedenden kontrolden çıkarak yan yattı.

İhbar üzerine olay yerine polis, itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan sürücüye olay yerinde ilk müdahale yapılırken, ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı.

2.76 Promil Alkollü Çıktı

Kaza sonrası yapılan kontrollerde TIR sürücüsünün 2.76 promil alkollü olduğu öğrenildi. Ayrıca devrilen TIR'ın içerisinden alkol şişeleri çıktı. ■ YENİ GÜN MEDYA



Saadet Partisi Burdur İl Başkanlığı, dijital bağımlılığa ilişkin yaptığı basın açıklamasında, kontrolsüz teknoloji kullanımının toplum için ciddi bir tehdit haline geldiğini vurguladı.

Açıklamada, dijital teknolojilerin hayatı kolaylaştırdığı ancak bilinçsiz kullanımın özellikle gençler üzerinde olumsuz etkiler oluşturduğu ifade edildi.

Gençler Risk Altında

Saadet Partisi tarafından yapılan değerlendirmede, akıllı telefon, sosyal medya ve dijital oyunların aşırı kullanımının gençler arasında hızla yaygınlaşmasına dikkat çekildi.

Uzun süre ekran başında kalmanın; göz yorgunluğu, boyun ve sırt ağrıları gibi fiziksel sorunlara yol açtığı belirtilirken, dikkat dağınıklığı, stres, uyku problemleri ve akademik başarıda düşüş gibi sonuçlara da neden olduğu ifade edildi.

Toplumsal Çağrı Yapıldı

Açıklamada dijital bağımlılıkla mücadelede tüm kesimlere görev düştüğü vurgulanarak, ailelerin çocuklarının teknoloji kullanımını yakından takip etmesi gerektiği belirtildi.

Eğitim kurumlarının farkındalık çalışmaları yapması, kamu kurumlarının ise bu alanda politika ve projeler geliştirilmesi gerektiği ifade edildi.

"Teknoloji Araç Olmalı, Amaç Değil"

Saadet Partisi, teknolojinin hayatın bir parçası olduğunu kabul ettiklerini ancak insan hayatını yöneten bir unsur haline gelmemesi gerektiğini belirtti.

Açıklamada, gençlerin zamanlarını eğitim, spor, sanat ve sosyal faaliyetlerle değerlendirilmesi gerektiği vurgulanırken, sağlıklı bireyler ve güçlü bir toplum için teknolojinin bilinçli ve dengeli kullanılması gerektiği ifade edildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR'DA "TÜRKİYE'NİN GÜCÜ ORMAN" ETKİNLİĞİ

FİDANLAR GELECEK İÇİN TOPRAKLA BULUŞTU



Burdur'da doğaya nefes olan anlamlı bir buluşma yaşandı. Orman Haftası kapsamında İlyas köyünde düzenlenen fidan dikim programı, sadece toprağa kök salan yüzlerce fidanla değil; aynı zamanda geleceğe bırakılan umutla da dikkat çekti. "Türkiye'nin Gücü Orman" temasıyla gerçekleştirilen etkinlikte, protokol üyelerinden öğrencilere kadar toplumun her kesimi aynı amaç etrafında birleşti: Daha yeşil, daha yaşanabilir bir gelecek.

Burdur'da Orman Haftası etkinlikleri kapsamında düzenlenen fidan dikim programında yüzlerce fidan toprakla buluşturuldu. İlyas köyünde gerçekleştirilen "Türkiye'nin Gücü Orman" temalı etkinlikte, zeytin ve fıstık çamı fidanları katılımcıların yoğun ilgisiyle dikildi.

Programa Vali Tülay Baydar Bilgihan, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Orman İşletme Müdürü Sefa Karataş, protokol üyeleri, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.

155 MİLYON FİDAN TOPRAKLA BULUŞTU

Programda konuşan Burdur Orman İşletme Müdürü Sefa Karataş, ormanların korunmasının ve ağaçlandırmanın önemine dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı:

"21 Mart Dünya Ormanlık Günü ve Orman Haftası etkinlikleri tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de kutlanmaktadır. Böylece ormanların korunması ve sürdürülebilir şekilde yönetimi, fidan dikiminin önemi vurgulanarak küresel ısınma ve iklim değişikliği gibi birçok çevresel sorunun çözümüne katkı sağlanmaktadır.

Bu yıl 'Türkiye'nin Gücü Orman' temasıyla doğanın bize sunduğu en büyük zenginliklerden biri olan ormanlarımızın önemini bir kez daha vurguluyoruz.

İlimizde 1960-2025 yılları arasında 150 bin hektar alana 155 milyon fidan dikilmiştir. 2025 yılında 1000 hektar alanda 707 bin fidan, 2026 yılında ise yıl sonuna kadar 700 hektar alanda 563 bin fidan toprakla buluşturulacaktır.

Bugün burada sadece fidan dikmiyoruz. Aynı zamanda geleceğe nefes, toprağa bereket ve yarınlara umut oluyoruz."

GELİR GETİRİCİ TÜRLERLE KIRSALA DESTEK

Karataş, orman köylülerine yönelik ekonomik desteklerin de sürdüğünü belirterek şu bilgileri paylaştı:

"Zeytin, ceviz, badem, hünnap, alıç, incir, fıstık çamı gibi türlerin yanı sıra lavanta, kekik ve biberiye gibi tıbbi ve aromatik bitkilerle vatandaşlarımıza

ekonomik katkı sağlıyoruz.

Bugün 10 dekarlık alanda 400 zeytin ve 600 fıstık çamı fidanını toprakla buluşturacağız. Ayrıca etkinlik sonunda öğrencilerimize 100 adet çam fidanı hediye edilecek, vatandaşlarımıza ise ücretsiz fidan dağıtımı yapılacaktır."

"ORMANI KAYBEDERSEK SUYU VE TOPRAĞI DA KAYBEDERİZ"

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ise konuşmasında ormanların hayati önemine dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı:

"Şimdi gençler var burada. Onlar herhalde benim ömrümden ilk ödüllendirmediğim, ödüllendirmediğim yaşlardır. İlkokul 3. sınıftaydım. Orman Haftası etkinlikleri kapsamında bir şiir yazmıştım ve Burdur'da üçüncü olmuştum. Aldığım ilk ödül oydu. Benim için çok kıymetlidir o ödül, hâlâ saklım.

Ormanları yitirmek sadece ağacı kaybetmek değildir; bitki örtüsünü, canlı yaşamını kaybetmek demektir. Aynı zamanda sel ve heyelan gibi felaketleri de beraberinde getirir.

Ormanı kaybettiğimiz zaman suyu kaybedeceğiz, suyu kaybettiğimiz zaman toprağı kaybedeceğiz. Dolayısıyla felaketler zincirleme şekilde gelecektir."

İSPANYA ÖRNEĞİ: "NEDEN OLMASIN?"

Ercengiz, konuşmasında yurt dışı örneği vererek şunları söyledi:

"Geçtiğimiz ay İspanya'daydım. Her yer zeytin ormanlarıyla kaplıydı. İspanya'nın zeytinyağı ihracatı Türkiye'nin yaklaşık 60 katı, yani 24 milyar dolar civarında.

Devlet vatandaşına fidan vermiş, üretimi teşvik etmiş. Bizim de aynı coğrafyada bunu başarmamız için hiçbir neden yok."

"FİDANI DİK, AĞACI KORU, GELECEĞE UMUTLA BAK"

Vali Tülay Baydar Bilgihan ise gençlere yönelik mesaj vererek konuşmasına başladı:

"Kıymetli gençlere biz bugün çok güzel bir mesaj vermek istiyoruz: Fidanı dik, ağacı koru, geleceğe umutla bak diyoruz.

Türkiye'nin gücü orman diyoruz.

'Geleceğe Nefes' projesiyle her yıl büyük bir ağaçlandırma seferberliği yürütülüyor."

563 BİN FİDAN TOPRAKLA BULUŞACAK

Vali Bilgihan, yürütülen çalışmalar hakkında şu bilgileri paylaştı:

"Bu yıl yaklaşık 700 hektar alanda 563 bin fidanı toprakla buluşturacağız. Geçen yıl ise 1000 hektar alanda 707 bin fidan dikilmiştir.

Türkiye ağaçlandırmada dünyada üçüncü sırada yer alıyor. Bu da ne kadar büyük bir çalışmanın parçası olduğumuzu gösteriyor."

TARIMA 20 MİLYON TL DESTEK

Bilgihan, aynı gün gerçekleştirilen tarımsal destek programına da değinerek şunları söyledi:

"Yaklaşık 2 bin çiftçimize 20 milyon liraya yakın destek sağlıyoruz. Kuraklığa dayanıklı ürünleri, yem bitkilerini ve zeytinciliği destekliyoruz.

Üretmek zorundayız, çalışmak zorundayız. Gençler çok okumalı, bizler de onlara güçlü bir gelecek bırakmalıyız."

BURDUR GÖLÜ İÇİN KRİTİK UYARI

Vali Bilgihan, konuşmasının devamında Burdur Gölü'ne dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı:

"Şu anda Burdur Gölü Havzası'nda yız. Bu gölün korunması için yaptığımız çalışmalar çok kıymetli.

Kuraklığa dayanıklı ürünlere yöneliyoruz. Ancak sadece üretimde değil, bireysel tüketimden toplumsal davranışlara kadar herkesin daha dikkatli olması gerekiyor."

"BU TOPRAKLAR BİZE EMANET"

Konuşmasının sonunda önemli bir mesaj veren Bilgihan, sözlerini şu şekilde tamamladı:

"Biz bu toprakları atalarımızdan miras almadık; çocuklarımızdan ödünç aldık.

Onlara daha güzel bir dünya bırakmak için çalışıyoruz. Bu çalışmaların hayırlı olmasını diliyorum. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum."

■ YENİ GÜN MEDYA



BURDUR'DA AVM SÜRECİ HIZ KAZANDI

**BURDUR İL MERKEZİNDE
SİVİL TOPLUM- YEREL YÖNETİM-
İŞ İNSANI GİRİŞİMCİ BİRLİKTELİĞİ**

**MEVCUT YENİ OTOGAR'IN HEMEN YANI BAŞINA
YAPILACAK OLAN AVM KOMPLEKSİNDE,
AVM'İNİN YANI SIRA, OTEL, KONUTLAR,
AKARYAKIT İSTASYONU DA OLACAK**



BUTSO ve Burdur AVM A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Keyik, tüm süreci anlattı:

"BURDUR'DAN BİR ŞEY OLMAZ DEĞİL, BURDUR DA ÇOK ŞEY OLUR... İŞTE; KANITI, AVM ARSA SATIŞ İHALESİ"

Burdur'da uzun yıllardır gündemde olan Alışveriş Merkezi (AVM) projesiyle ilgili en kapsamlı açıklama, Burdur AVM A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Keyik'ten geldi. Keyik, projenin fikir aşamasından ihale sürecine, ortaklık yapısından inşaat takvimine kadar tüm detayları kamuoyuyla paylaştı.

"BURDURLU İŞ İNSANLARINA ÇAĞRI YAPILDI, BİZ HAREKETE GEÇTİK"

Keyik, sürecin Belediye'nin yaptığı çağrıyla başladığını belirterek şunları söyledi: "Sayın Belediye Başkanımız, AVM projesinin hazır olduğunu ifade ederek Burdurlu iş insanlarını bu yatırımı yapmaya davet etti. Biz de bu çağrıyı takip ettik. İlk etapta bir hareket olmadı. Aradan birkaç ay geçince çağrı tekrarlandı. Bunun üzerine biz de yönetim kurulu olarak bu işe öncülük etme kararı aldık."

2025 yılı Mart ayında Belediye ile temas kurduklarını belirten Keyik, yatırımın detaylarını öğrenmek ve iş insanlarını bir araya getirmek için toplantı organize ettiklerini söyledi.

3.500 ÜYEYE ÇAĞRI, 20 KİŞİYLE İLK ADIM

Oda bünyesindeki 3.500 üye arasından yatırım yapabilecek isimlerin tek tek arandığını ifade

eden Keyik, ilk toplantıya yaklaşık 20 iş insanının katıldığını belirtti.

Toplantıda Belediye tarafından projenin detaylarının anlatıldığını söyleyen Keyik, "Kat karşılığı, satış ya da farklı modeller gündeme geldi. Biz de kendi aramızda değerlendirme yaptık ve en doğru yöntemin arsayı satın alarak projeyi adım adım yürütmek olduğuna karar verdik" dedi.

İSTANBUL'DAN FİZİBİLİTE: 94 SAYFALIK RAPOR

Projenin sağlam temellere oturulması için profesyonel destek aldıklarını vurgulayan Keyik, İstanbul'dan bir firmayla çalıştıklarını söyledi:

"Yurt içi ve yurt dışında birçok AVM projesi hazırlamış bir firmaya fizibilite çalışması yaptırıldı. Yaklaşık 40 gün süren çalışma sonucunda 94 sayfalık detaylı bir rapor hazırlandı. Burdur'un nüfusu, araç trafiği, alışveriş alışkanlıkları gibi tüm veriler analiz edildi."

Rapora göre Burdur için 20 bin metrekare kiralanabilir alanın ideal olduğu ortaya konuldu.

ÇEVRE İLLER İNCELENDİ, BAŞARISIZ AVM'LERDEN DERS ALINDI

Proje ekibi, sadece teorik değil sahada da araştırma yaptı. Denizli başta olmak üzere çevre

illerde AVM'ler ziyaret edildi.

Keyik, "Başarılı ve başarısız AVM'leri yerinde inceledik. Özellikle başarısız bir AVM'nin yöneticisiyle görüşerek hataların neler olduğunu öğrendik. Aynı hataları yapmamak için ciddi bir hazırlık süreci geçirdik" dedi.

Başlangıçta bu projede 100 ortaklı bir yapı hedeflendiğini belirten Keyik, yatırım modelini şu sözlerle açıkladı:

"Toplam maliyet o günün şartlarında yaklaşık 40 milyon dolar olarak hesaplandı. Bu doğrultuda her bir ortak için 400 bin dolar katkı planlandı. Bu bedel tek seferde değil, proje ilerledikçe parça parça alınacak şekilde kurgulandı."

SMS yoluyla hem oda üyelerine hem de Burdur kamuoyuna çağrı yapıldığını belirten Keyik, ilk etapta 27-28 kişinin olumlu dönüş yaptığını söyledi.

SONUNDA 17-18 KİŞİYLE ORTAKLIK SAĞLANDI, ARSA SATIŞ İHALESİNE GİRİLDİ

Süreçte bazı yatırımcıların geri çekildiğini ifade eden Keyik, son toplantılarda tabloyu şöyle özetledi:

"İlk toplantıya 14 kişi katıldı. Daha sonra iki gün arayla tekrar toplandık. 17-18 iş insanımız kararlılıkla elini taşın altına koydu. O gün itibarıyla %100 ortaklık yapısını oluşturduk."

SADECE AVM DEĞİL, YAŞAM ALANI PROJESİ

Projenin sadece AVM'den ibaret olmadığını vurgulayan Keyik, Burdur'un ihtiyaçlarına göre geniş bir konsept planlandığını açıkladı:

- Otel alanı
- Rezidans konutlar
- Akaryakıt istasyonu
- Elektrikli araç şarj istasyonları
- Sosyal yaşam alanları

"Burdur'da özellikle nitelikli konut ihtiyacı var. Üniversite hocaları ve üst düzey çalışanlar istedikleri standartta yaşam alanı bulmakta zorlanıyor. Bu projeye bu ihtiyacı da karşılayacağız" dedi.

BELEDİYE'YE AİT ARSA SATIŞININ İHALE SÜRECİ TAMAMLANDI

İhale sürecinin şeffaf şekilde yürütüldüğünü belirten Keyik, şu bilgileri paylaştı:

- İhale canlı yayımlandı
- Basın mensupları süreci takip etti
- Belediye arsa payı gerçekleştiren satış ihalesinde 501 milyon 500 bin milyon TL'ye alındı.
- "İhaleye üç firma katıldı. Süreç açık ve şeffaf şekilde tamamlandı" dedi.
- Belediye'ye ait alanın dışındaki Hazine, Milli Emlak'a ait yaklaşık 7000 M2'lik alan da

önümüzdeki günlerde satın alınacak.

1 AY İÇİNDE TAPU, 1 YIL İÇİNDE KAZMA

Takvim hakkında da bilgi veren Keyik, süreci şöyle özetledi:

- 1 ay içinde ödeme ve tapu işlemleri tamamlanacak
- 4-5 ay içinde tüm arazi bütünlüğü sağlanacak
- Proje ihalesi yapılacak
- Yaklaşık 1 yıl içinde inşaat başlayacak

"BURDUR'DAN ÇOK ŞEY OLUR"

Konuşmasında Burdur'daki birlik ve beraberliğe de dikkat çeken Keyik, şu mesajı verdi:

"Yıllardır 'Burdur'dan bir şey olmaz' deniyor. Bu doğru değil. Burdur'dan çok şey olur. Yeter ki önümüze engel konulmasın, destek olunsun. Bu proje bunun en somut örneğidir."

ORTAKLARA TEŞEKKÜR

Keyik, projeye katkı sağlayan iş insanlarına tek tek teşekkür ederek, sürecin henüz başında olduklarını ve asıl zorlu sürecin bundan sonra başlayacağını ifade etti.

"Bu birlik ruhuyla bu projeyi tamamlayacağımıza inanıyorum. Hedefimiz Burdur'a yakışır bir projeyi hayata geçirmek" dedi.

■ YENİ GÜN MEDYA